

郑事

中秋近了,出门走亲访友的多 哪些路“吃太撑”,哪些路“没吃饱” 快拨打96678,来和我们说说

晚报记者昨日实地走访文化路周边,绕一绕避开堵点



昨日下午,北三环以南的渠西路上,车辆较少。

重点工程连连看

中州大道5层互通立交夜间吊装作业

9月中旬起 中州大道夜间断行

昨日,郑州晚报记者从陇海路快速通道第九标段处获悉,货站街与中州大道交叉口的5层全互通式立交桥,本月中下旬夜间将进行钢箱梁吊装作业。郑州晚报记者 冉小平

吊装作业时中州大道将断行

货站街中州大道口的5层全互通立交桥东起通泰路,西至建业路,北到青年路,南至陇海铁路以北,由陇海路和中州大道两条快速路交会而成。

立交桥首层为货站街下穿中州大道涵洞,第二层为现在的路面道路,第三层是中州大道跨货站街主线桥,第四层是3层与5层之间衔接的匝道,第五层是陇海路高架主线桥。

承建该立交桥的陇海路快速通道第九标段总工吴飞朋介绍,目前陇海路跨中州大道段的钢箱梁已经制作完成,本月中下旬将开始陇海快速路跨中州大道钢箱梁的吊装作业。考虑到对中州大道的交通影响,钢箱梁在夜间10点至次日凌晨6点车流量少的情况下实施吊装,预计需要15天。夜间施工期间,中州大道将断行,早6点放行。

全线电力线网已全部入地

按计划,明年春节前,陇海路高架桥部分有望通车。目前整条工程的进展情况如何?陇海路快速通道工程指挥部相关负责人介绍,全线的电力线网已全部入地,整个快速通道工程已进入最后的冲刺施工阶段。

截至目前,陇海路快速通道全线已完成桩基9210根,占总量的90.9%;完成承台1760个,占总量的74%;完成墩台1551个,占总量的64.5%;箱梁浇筑完成196联,占总量的32.1%。

即日起,陇海中路部分路段封闭施工

昨日,郑州晚报记者从陇海路快速通道工程指挥部了解到,因施工需要,陇海路两段道路需封闭作业。其中兴华街到淮北街段,路北侧封闭。交通路到铁英街路段,路南侧封闭。这两段封闭施工作业段预计10月31日结束。

施工期间,相交路口通行方式不变,主要影响陇海路上车辆通行。郑州晚报记者 冉小平



调查

临近中秋,走亲访友出行增多,郑州市区道路车流明显加大。然而,有的道路车辆“吃太撑”,有的道路却“吃不饱”。哪些“吃太撑”的道路周边有“吃不饱”的道路?欢迎拨打本报新闻热线96678告诉我们。郑州晚报记者 王军方/文 周甬/图

沿渠西路等从北三环至农业路,用时18分钟

8月16日起,文化路施工路段围挡范围调整,目前普通车流仍为由南向北单行,公交车可双向行驶。

文化路是市区主干道之一,两侧居民区云集,且有河南科技市场、河南农业大学、省实验中学、河南财经政法大学文北校区等重点学校,车辆较多。

昨日,郑州晚报记者在文化路看到,科技市场段车流较大,由于机动车和非机动车混合行驶,整个车流前进缓慢。

上午8点52分,记者从渠西路北三环路口出发向南行驶,一路顺畅,到达渠西路东风路口时,车流稍大,两个红绿灯后,才能行驶过路口。

过了此路口后,向南进入文博东路。文博东路北段较顺畅,到达农科路口后,向南车流通行缓慢。记者发现,该路口附近居民区云集,人流较大,电动车较多,道路两侧有机动车占道停放。

文博东路农业路口北侧,车流稍减少。“平时上班时,这里车流量很大,道路两侧的人行道目前成了停车场。”在附近居住的苏先生说。

从北三环到农业路,通过地图测量,这段道路距离约2.7公里,记者驾车行驶时间为18分钟。

中,但通行顺畅,这个交叉口北侧,每条机动车道上等待红绿灯的车辆一般不超过5辆。

该段道路总长2.6公里左右,记者驾车用时19分钟。

沿经五路从农业路至金水路,用时19分钟

经五路向南可直达金水路。记者沿经五路农业路口向南行驶。经五路北段,一路顺畅,到达丰产路口时,向南的车流稍大一些,但顺畅通行。

过了黄河路后,经五路两侧是高大的梧桐树,风景宜人,行驶顺畅。

过了纬三路和经五路口继续向南,直至金水路,饭店较集中,但通行顺畅,这个交叉口北侧,每条机动车道上等待红绿灯的车辆一般不超过5辆。

前往东三街农业路口可绕行天明路

随后,记者驾车从健康路金水路向北行驶。与经五路相比,这条路上车流较大。走到健康路黄河路口时,两个红绿灯后,记者得以通行。随后记者左转进入黄河路。

三街时,向北行驶。东三街较窄,过红旗路口后,再向北道路变宽。这段较宽道路西侧是郑州信基黄河生活广场,附近车流较大,一辆从生活广场出来的车辆左转,将北向南的两排车辆阻挡在道路上10分钟左右无法通行。

由南向北通过东三街农业路口时,记者用了5个红绿灯。记者了解到,此路口可绕行,可过红专路口向西,沿天明路向北行驶,到达群办路后,向东北方向行驶进入丰庆路。

前往丰庆路博颂路口可绕行园田路

记者从东三街进入农业路后,向西行驶至丰庆路,然后向北行驶。

通过,而交叉口北侧,车辆已排到北三环。

“这里车流大的时候,可从丰庆路文劳路口向东行驶,然后从园田路上北三环。”在附近居住的王女士说。

与经五路相比,丰庆路上车流明显大一些,且越向北车流越大。到达丰庆路文劳路口时,车流再次加大。再向北行驶,是丰庆路博颂路口,这个交叉口距离北三环只有200米左右。

文化路抢修工程已施工过半

今年4月起,文化路(北三环一金水路)抢修工程正式启动,原来的双向行驶改为由南向北单行。

昨日,记者从市政部门了解到,文化路抢修工程目前已施工过半,按计划10月底将全部建成通车。

苗木转让土地转租
本人有130亩土地对外转租,两万多棵苗木转让,五亩商用地转让(可建快捷宾馆、加油站、加气站等)。价格面议!
张先生 13903856235